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Alföldi Ellenzék
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Rám 
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirde- 
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Húszadika után ül össze a külügyi bizottság

Politikai körökben igen élénken 
foglalkoznak Bethlen István gróf mi­
niszterelnök olaszországi utjával. Hú­
szadika után előreláthatólag összeül a

Ház külügyi bizottsága, ahol több fon­
tos kérdésről lesz szó. A miniszterelnök 
ezidőszerint nkei birtokán tartózkodik.
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Vásárhelyi tolvajt fogtak Debrecenben.
A debreceni rendőrség letartóztat­

ta Lakatos Zsigmondné hódmezővásár­
helyi asszonyt. Állítólag kéthetenként 
járt Debrecenbe, ahol sorba meglopta 
az üzleteket. Vásárhelyi lakásán a lo­
pott holmi nagyrészét megtalálták.

Ismét földrengés volt Smyrnában.
Smvmában vasárnap este újabb 

földrengés volt, mely nagy pusztisá- 
sokat okozott. Körülbelül kétszáz ház 
összedőlt. A lakosság a szabad ég alatt 
tanyázik.

Halál az elcserélt orvosságos üvegben.
Végzetes orvosságcsere áldozata lett 

Italics Mihály budapesti gyógyszerész 
öthónapos Henriette nevű kisleánya. A 
szüiők távollétében Bauer Piroska gyer- 
mekleány az orvos által rendelt köhög- 
tető helyett szórakozottságból más ü- 
vegben lévő orvosságot adott a csecse­
mőnek, aki négynapos haláltusa után 
kiszenvedett.

Rejtélyes halál a portásfülkében.
Tegnap reggel Budapesten, a Ho­

mok uccai polgári iskolában a portás­
fülkében halva találták Ispánovics Fe­
renc 47 éves magántisztviselőt. Az is­
kola igazgatója a húsvéti ünnepekre 
elutazott Budapestről s megkérte báty­
ját, Ispánovics Ferencet, hogy ügyel­
jen az épületre, mert az iskolának nincs 
kapusa. Ispánovics Ferenc beköltözött 
a portásfülkébe. Tegnap, amikor az is­
kola altisztjei megjelentek, a portás­
szobában ott találták a földön fekve, 
mozdulatlanul az igazgató bátyját. A 
szobából fojtó gázszag áradt ki. A rend­
őri bizottság azt állapította meg, hogy 
Ispánovics a gáztűzhelyen vizet akart 
melegíteni, elfelejtette a csapot elzárni 
s a kiáradó gáz megölte. Nem tartják 
kizártnak azonban azt sem, hogy Is- 
panovics Ferenc öngyilkosságot köve­
tett el.

Újabb kémkedési ügy Moszkvában.

Az orosz szovjet Jugos-völgyében 
lévő gyártelepén kémkedés gyanúja mi­
att letartóztatták a vezető német mér­
nököt és az idegen alkalmazottakat. A 
harkovi fogházból már Moszkvába hoz­
ták a foglyokat. A főtárgyalást 17-én 
tartják meg ügyükben.

Egy őrült ember leszúrta a feleségét.

A bécsi Rennweg egy bélkaszár­
nyájában Hellmoser Lipót, aki egy- 
izben már a tébolyda lakója volt, több 
késszurással megölte a feleségét. Két­
ségbeesett halálküzdelem előzte meg a 
véres drámát. A szobában, ahol a gyil­
kosság történt, minden bútor fel volt 
döntve és az asszony testéről rongyok­
ban lógott le a ruha. A gyilkosság el­
követése után Hellmosvn Lipót fela­
kasztotta magát és a kötélen meg is 
halt.

Egy orosz élő-halott titokzatos halála 
a Gellérthegyen.

Vasárnap este a Gellérthegy lábá­
nál egy összeroncsolt, eszméletlen fér­
fire találtak. Fején seb tátongott, a 
melyből patakzott a vér. mellén lőtt se­
bet találtak a mentők, akik a szeren­
csétlen embert a Rókus-kórházba akar­
ták szállítani, de útközben kiszenvedett. 
Megállapították, hogy a szerencsétlenül 
járt ember a háború alatt került sú­
lyos sebesülten a magyarok fogságá­
ba. Kiderült, hogy emlékezőtehetségét 
elvesztette, megsiketült s megnémult, 
úgyhogy sem nevét, sem személyi ada­
tait nem tudták megállapítani. A sze­
rencsétlen orosz katonát azután átadták 
a hadirokkant-gondozó intézetbe, ahol 
esztendőkön keresztül mint élőhalott élt. 
Hogy most miképpen került összezú­
zott tagokkal és mellén a lőtt sebbel 
a Gellérthegy lábához, ezt eddig még 
nem tudták pontosan megállapítani.

Ki a felelős
mindazokért a mulasztásokért, amelyek a ki­
küldött vizsgálóbizottság megállapítása sze­
rint a közvágóhídon előfordultak és Szentes 
közegészségügyét veszélyeztették?

A vizsgálóbizottság tényként állapította 
meg, hogy Szentes közvágóhidjának kutjá- 
ból fertőzött vízzel kezelték az emberi fo­
gyasztásra szánt húst. Az egész vágóhídon 
leírhatatlan piszok és undo-rlkeltő bűz ural­
kodott, megfertőzve a levegőt, és az igy 
megfertőzés veszélyének kitelt hús utján ve­
szélyeztetve az emberek egészségét.

Csongrádvármegye alispánja által kikül­
dött bizottság a fogyasztóközönség által ed- 

■ dig el nem képzelt borzalmas dolgokat kon- 
j statált a félévszázaddal ezelőtt létesített, el- 
! avult és rendeltetésének már meg nem felel- 
5 hető közvágóhídon.

Meg kell azonban állapítanunk, hogy 
j jórészt ép Csongrádvármegye alispánja uta­

sítására a közvágóhídon, a kiküldött bizott­
ság által megállapított rendellenességeket 
Szentes város tanácsának intézkedésére már 

j megszüntették.
Igaz, hogy azon a közvágóhídon még 

most sem lehet valami teljesen ideális az áL 
lapot és megnyugtató Szentes fogyasztó pol­
gárságára.. Hiszen a legilletékesebb, Csong­
rádvármegye főállajtorvosa jelentette be a 
közigazgatási bizottság ülésén, hogy ugyan­
abban a helyiségben, ahol emberi fogyasz­
tásra, szánt állatot vágtak és húst kezeltek, 
lépfene betegségben szenvedő juhot vágtak le.

Nem szeretjük a szenzációkat, fáj ne­
künk és ép ezért kerüljük, hogy híradásunk­
kal Szentes város rossz hírét keltsük. De 
mindez nem tarthat vissza bennünket annak 
kijelentésétől, hogy Szentes közvágóhidján 
olyan dolgok történnek, amelyeknek megtör­
ténni nem szabadna.

A lépfene veszedelmes betegség. A lép­
fene veszedelmcsségét növeli, hogy a fer­
tőzéssel szemben az ember is fogékony. Nem 
csak a húsának fogyasztásával, de még a 
lépfenés hús, vagy az állat bőrével vagy 
gyapjával való érintkezés áltad is könnyen 
fertőzés állhat elő. A bőrön való fertőzés 
fájdalmas, nehezen gyógyítható fekélyeket 
idéz elő, az evés következtében, vagy pe­
dig a légzőcsatornán keresztül történő fer­
tőzés halálos kimenetelű megbetegedést

Hálát adhatunk, hogy a közvágóhídon 
volt rendellenességekből semmi komolyabb 
baj nem származott. De azért jogos a pol­
gárság érdeklődése, hogy ki a felelős, vagy 
egyáltalában felelős-e valaki a közvágóhí­
don történt történtekért? Mi a közönség 
jogos kívánságát kielégíteni nem tudjuk, de 
a felelősség megállapítása nem is a mi hi­
vatásunk.

Tetszik tudni, a felelősség megállapí­
tása egy kissé bonyolult dolog. Iskolapélda 
erre a vármegyei kórház ügye. A közigaz­
gatási bizottság tegnapi ülésén a felfüggesz-
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UJ KELMEFESTŐ ÉS VEGYTISZTÍTÓ VÁLLALAT!
A nagyérdemű közönség b. tudomására hozom, hogy Szentesen, Szürszabő ucca 17. szám alatt

34RÓRÉ, TERYERI RÓZSI fcéximankű fldetöben
kelmefestő, vegytisztító és plisszirozó vállalatot nyitottam, Hol kifogástalan szép és a legkényesebb ízlést is ki- 

L «légitő elkészítésre ^elfogadják férfi és női ruhák, pipere dolgok, függönyök, bútorszövetek, paplanok stb. vegyi- 
1 leg tisztítását és festését, kívánatra minta után is, valamint plisszirozásokat gyorsan és pontosan olcsó árak mellett 

i'Jtivés pártfogást kér LUCZÄ JÓZSEF kelmefestő és vegytisztító helyi fiókvállalata Szentes, Szürszabó u. 17. 
Központi gyári ipartelep Szeged, Rákóczi-tér. Telefon: 10-75. Fiókvállalatok az ország több városaiban.

tett kórházi alorvost habár a Fegyelmi el­
járást folytatják ellene — állásába vissza­
helyezték, mert bizonyosan hivatalos meg­
állapítás szerint:

A kórház vezetőségének részbeni hall­
gatólagos hozzájárulásával csukták a be­
tegeket az őrültek közé.
Nem ismerünk olyan magyar- törvényt, 

amely bárkinek, akármilyen bűn elkövetésé­
nek megtorlásául megengedné, hogy épel­
méjű embereket büntetésből őrültek közé 
bezárjanak. De nem ismerünk olyan magyar

törvényt sem, amely ennek az országnak 
minden egyes polgárára nem egyformán vo­
natkozna: nem egyformán védené meg s az 
elkövetett bűnt vagy mulasztást nem egy­
formán torolná meg

Meg vagyunk győződve arról, hogy 
Csongrád vármegye alispánja által beígért 
erélyes vizsgálat felelősségre fogja vonni 
mindazokat, akik a kórházban történtekért 
felelősek s akik a vármegye drága, nagy 
anyagi áldozatokat igénylő intézményének jó 
hírnevét veszélyeztetik.

fl deszkí báró Gerlíczg-féle 5200 hol­
das uradalom parcellázásának fel­
tételeiről részletes felvilágosítást 
nyújt a Szeged—Csongrádi Takarék 
megbízottja: Dr. CSÁK GYULA ügyvéd.

lépfenés juhot váglak a közvágóhídon
Izgalom Csongrddvdrmegge közigazgatási bizottsági elésén

Tegnap délelőtt tartotta meg e havi ■ tok lesznek, hogyha úgy elhanyagolják, mint 
rendes ülését Csongrádvártnegye közigazga- ■ amiként a mostani vágóhidat elhanyagolták, 
tási b.zotlsága, melyen újabb izgalmat vál- .’ javasolta, hogy a vágóhíd jövőbeni rendben- 
tott ki a törvényhatósági főállatorvos beje- ; tartásáért személyileg tegye felelőssé a köz- 
leirtése, mely szerint lépfenés juhot vágtak j igazgatási bizottság az érdekelt városi tiszt- 
a szentesi vágóhídon, ami a vágó-csarnok • viselőket
legszigorúbb fertőtlenítését tette szükségessé. Beck Jenő törvényhatósági főállatorvos
A foallatorvos kenyszervago hely,seg felni. , a bizottság figyelmébe ajánlja hogy a na- 
tasat sürgette. Az alispán viszont bejelen- j pókban lépfenés juhot vágtak a közvágó- 
tette hogy a vágóhíd fertőzzenek meg- j hidon Neh további fertőzés álljon elő, 
akadályozása vegeit soron k.vul rendeletet | a vágóhidat fertőtlenítették. Hasonló esetek 
. "yCsa J’ h°gy a vagoludra csak eloze- , megakadályozása végett szükségesnek tartja 
esen megvizsgált olyan alla.okal hozhassa- kényszervágó helyiség b.-rendezését a szen­

nák, melyek nem veszelyeztet.k a közege /- j tesi vágóhídon ' 
segugyet. i 3 .

Mielőtt ezzel az üggyel foglalkozott voi- í c.. ,, lz9alomma: fogadta a bizottság a 
na a bizottság, Dózsa Endre tb. főjegyző is- foallatorvos bejelentesd, 
mertette a városi képviselőtestület ülésén már ■ Cicatricis Lajos dr. kétségbevonja, hogy 
nyilvánosságra hozott jegyzőkönyvet, melyet - a kény szer vágó helyiségre szükség volna. Le- 
a vágóhídon észlelt hiányosságokról vetlek ! betétién, hogy lépfenés állatot vigyenek a vá- 
föl. Az alispán részletezte ezután, hogy mi- ! góbidra. Elképzelhetetlen szerinte, hogy kellő 
lyen intézkedések megtételét rendelte el a vá- 1 állatorvosi elővigyázat mellett ilyesmi meg- 
góhid ideiglenes rendbehozatala érdekében. 1 történhessék.
Bemutatta a tett intézkedésekről szóló pol- j 
garmesteri jelentést, mely egyúttal tisztázza i 
a felelősség kérdését is. Az alispán szerint az i 
eddig történtek alkalmasok voltak a vágó- j 
hid ideiglenes rendbehozatalára. Ezek alap- ! 
ján javasolta, hogy a közigazgatási bízott- j 
ság vegye tudomásul a város által megtar­
tott munkálatokról szóló polgármesteri je- j 
kntést, mely reményi nyújt egyúttal az uj 
vágóhíd mielőbbi felépítésére nézve is. \ 

Cicatricis Lajos dr. a vágóhídon lévő 
rendellenességekért az illetékes közigazgalá- 
ni tényezőket teszi felelőssé. Ezt szó nél­
kül hagyni nem lehet. Megállapítja, hogy 
a képviselőtestület hajlandó az uj vágóhidat 
felépíteni. Itt is azonban botrányos állapé-

Dr. Csergő Károly alispán ugyancsak

Olcsó. Gazdaságos.

FUTOR
növendék állatok etetésénél hasz­
náljon FUTOR szénsavas takar- 
mánymeszet. Csont fejlődését elő­
segíti, Hizlalásnál nagyobb száza­
lékban értékesíti a takarmányt, 
Baromfinál emeli a tojáshozamot.

Rapfiafó vitéz l/áradi Liszté
gyógyszertárában, Kossuth u. (Vásártér)

Olcsó. Első •'ans

1 ilyen értelemben szólalt fel. Az állategész­
ségügyi törvény végrehajtása ügyében ki­
adott rendeletre hivatkozott, ami lehetetlenné 
teszi, hogy fertőzői! állat jusson be a vágó­
hidakra.

Beck Jenő th. föáliatorvos egy újabb 
rendeletre hivatkozott, mely szerint kényszer- 
vágást csak a vágóhídon szabad végezni. 
Hangsúlyozta, hogy a levágásra szánt álla­
tokat most is megvizsgálják, előfordulhat 
azonban olyan eset, hogy otthon szúrják le 
az állatot és csalk azután hozzák be a vágó­
hídra, ahol boncolás közben állapítják meg 
fertőzöttségét. Ezért van szükség a kényszer­
vágó helyiségre, amelyet könnyen lehetne fer­
tőtleníteni.

Dr. Csergő Károly alispán közölte vé­
gül a bizottsággal, hogy soron kívül rende­
letet ad ki, melyben meg fogja tiltani a le­
ölt állatok vágóhídra való bevitelét. Lehe­
tetlen állapotra vezetne ez a mai gyakorlat 
és a legnagyobb mértékben veszélyezteti a 
közegészségügyet is.

A közigazgatási bizottság helyesléssel fo­
gadta az alispán bejelentését. A szentesi vá­
góhíd rendbehozatala ügyében tett intézke­
déseket tudomásulvette. Egyúttal elhatározta, 
hogy a vágóhídon előforduló jövőbeni eset­
leges rendellenességekért személyileg fogja fe­
lelősségre vonni a mulasztásért felelős városi 
tisztviselőket. Kényszervágó helyiség felépí­
tésére azonban ezidőszerirrt nem kötelezik a 
várost.
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ész és üröm rollás W. á. K. C 6 ID 6 D t
házhoz szállítva minden mennyiségben kapható

MOLNÁR festckttsetében,Kossuth ucca 3. |

Hoi-, férfi- és gyermek
tavaszt kabát és ruha lUESE

Molnár-i ruház Era.
Hasvét vasárnap éjjel betértek a Stammer 

Sándor nccal trafikba
Cigarettákat és ruhaszövetet vittek el. — fl Törs Kálmán ácsában

is betörést kísérellek meg
A legutóbbi betörések után következett 

nyugalmat vasárnap éjszaka újabb trafikbe­
törés zavarta meg. Eddig még ismeretlen tet­
tes, vagy tettesek behatoltak Pataki János
Stammer Sándor ucca 4. szám alatt lévő 
kistrafikjába s onnan 120 pengő értékű dő­
li ánynemüt és uj ruhaszövetet vittek el.

A betörést hétfőn hajnalban 5 óraikor 
fedezte fel a trafiküzlet tulajdonosa. Pataki

ratlan kasszafiókot kihúzta, de abban mind­
össze 70 fillér aprópénzt talált, melyet szin­
tén elvitt.

A nyomozóknak az a véleményük, hogy 
a betörést idevaló személy követte el, aki 
a helyzetet jól ismerte. Erre vall az is, hogy 
a trafikban minden a helyén volt, a 'betörő 
semmit nem forgatott össze, amint az más 
hasonló esetekben szokott lenni. A betörő

Jánosék abban a házban laknak, ahol az üzlet j tudta azt is, hogy a trafiknak hátsó bejárata
van. Korán nyitnak s hétfőn reggel is már 
5 órakor felkelt Pataki János, hogy üzletét 
kinyissa. Amikor a trafikban szétnézett, meg­
döbbenve látta, hogy a helyiségben betörők 
jártak. Az állványról több doboz cigaretta 
hiányzott, a pénztár fiókja ki volt huzva s j 
az előző nap otthagyott egy öltözet ruhára ! 
való szövet is eltűnt. 'i

Pataki János azonnal az uccára futott, j 
hogy rendőrt kerítsen. Éppen akkor ment : 
arra a mozgó járőr s annak jelentette Pa- ! 
taki a betörést. A járőr előzetes helyszíni ] 
szemlét tartott s a tapasztaltakról nyom- ' 
ban jelentést tett a kapitányságnak. :

A délelőtt folyamán detektívek mentek i 
ki a betörés színhelyére s a következőket $ 
állapították meg: ‘

A betörést kétségkívül hétfőre virradó t 
éjjel követték el. A tettes az uccaí kerítésen I 
át jutott be az udvarra A trafik hátsó, ud- j 
varra nyíló ajtaját bálltával, vagy valami na- < 
gyobb feszitővassal felfeszitette s igy beju- j 
tott az üzletbe. A helyiségből 40 pengő | 
értékű cigarettát vitt el a betörő, azonkívül i

; is van, ezért választotta a kevésbé veszé- 
; lyes utat.

Az udvaron egyébként megtalálták a 
> tettes lábnyomait is. A nyomokba belepró- 
: balták a ház beliek cipőit s ezáltal kétségte- 
j lenül megállapították, hogy a dpőnyomok ide- 
; gén lábtól erednek, amely minden vaJószinü-
♦ $ég szerint a tettestől származik.

■ A nyomozás során máris több gyanuok
■ merült fel, de egyik sem olyan, amelytől
* gyors eredményt lehetne remélni. A káro- 
I sulinak még csak gyanúja sincs arra, hogy 
: ki követte el a betörést. A trafiküzlet és az 
I áru egyébként betörés ellen biztosítva volt,
• igy a kár részben megtérül.
j Betöre« kísérlet a Törs Kál-
: mán uccában.
; Ugyancsak vasárnap éjjel másik helyen 
i is jártak betörők. Aradi Szilveszter Törs 
i Kálmán ucca 18. számú házánál betörést 

kíséreltek meg.
Éjjel 12 óra tájban a bábeliek gyanús 

zajt hallottak, amely az udvar felöl jött. A
... . , , háztulajdonos fia felöltözött és kiment aze vitte Pataki Janos előző nap vásárolt egy ) udvarrgJ Abban a piiianatban látta, hogy 

öltöny ruhara való szövetet is, amelynek 80 i '
pengő volt az értéke.

A betörő pénz után is kutatott. A zá-

Tavas-zt vásár
a Magyar Köztisztviselők 

Fogyasztási Szövetkezeténél.
1 „ mák, kék......................... 1 20
1 „ dióbél...............................4-80
1 „ mogyoróbél...................400
1 „ mazsola.........................4 00
1 „ tiszta pergetett méz . . 2 24
1 „ tiszta sertés zsir.... 2 40

Az összes likőr fajták, bel- és kül­
földi ásványvizek, borok, sajtok, 
hortobágyi juhturó és szardíniák 

kaphatók a legolcsóbb áron.
Bárki vásárolhat t Árut házhoz szállítjuk.

a konyhanblak körül négy ismeretlen ember 
' áll és az egyik az ablakot feszegeti. Ami- 
1 kor az ismeretlen látogatók észrevették, hogy 
j figyelik őket, az uccai kerítésen át hanyatt- 
■ homlok elmenekültek. Az egész eset né- 
? hány pillanat alatt folyt te, úgyhogy az if- 
\ jabb Aradinak annyi ideje sem volt, hogy 
' segítségért szóljon, vagy hogy a ’tetteseket 

felismerje. A konyhaablakon később meg- 
! találták a feszegetés nyomait.
’ Miután kétségtelen volt, hogy az is- 
1 meretlenek betörési szándékkal jártak a ház-

Butorvásírlá és építtető
igen tisztelt közönség szives tudomására ho­

zom, hogy asztalos műhelyemet
gépekkel szereltem fel,

és igy módomban van mindenféle asztalos 
munkákat a legjobb kivitelben, a legol­

csóbb áron készíteni és szállítani. 
Raktáron csakis szolid, saját ké­
szítést! bútorokat tartok. Kész 

ablakokat és ajtókat olcsón árusítok.
Tisztelettel:

SZAMOSKÖZI SÁNDOR
Kossuth ucca 17a. szám.

ban, az esetről Aradi Szilveszter másnap 
jelentést tett a rendőrségen.

A detektívek a Stammer Sándor ucofc 
és a Törs Kálmán uccai betörés közöli kap­
csolatot látnak. Ezt a feltevést nemcsak az 
erösiti meg, hogy a két betörést, illetve a 
betörési kisér tetet teljeseg hasonló módon 
követték el. A nyomozást ezen az alapon 
indították meg.

Itt kell megemlíteni azt is, hogy a szom­
szédos Csongrádon ismeretlen tettesek ^ 
nagyhét folyamán nem kevesebb, mint — 
nyolc különböző betörést követtek el egy­
másután. Nem tehetetlen, hogy a betörők 
Csongrádról rándultak át Szentesre s azok­
nak a kezemunkája a Stammer Sándor uc­
cai és Törs Kálmán uccai betörés. A nyo­
mozásnál mindeneseire ezt a feltevést is 
figyelembe veszik.

?ener Lajos
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rdkőczt-tőr 32. sz.
Telefon: 20. Telefon: 20.

PJ bnzal
vásárlását 

megkezdtem.

Tengerit vesz és elad. 
Kitűnő korpát

nagyban és kicsinyben 
eladásra állandóan tart.

Ne a hangos hirdetéseket fi­
gyelje, hanem vásároljon a
Hűüfiijfű Szövetkezetnél

ahol
Szardínia I. „Kayrel“ V? 1 doboz P—60 
Szardínia I. „Cosmopolite“ Vei „—'84 
1 kg. rizs japán fényes . . . „—'76
1 „ mazsola..............................„ 3 20
1 „ dióbélj.......................................... 4-40
1 „ mák (kék).............................  1'30
1 „ lencse............................................. 110
1 „ nyers Szantos kávé . . „ 5 60
Legmegbízhatóbb konyhakerti és 
takarmány répamag, kékkő, raffia és 
növényvédelmi szerekből nagy raktár. 
Minden árut házhoz szállítunk. Telefon 35.

Kitűnő háti isir, kolbász, valamint 
sózott- és füstöltszalonna állandóan 
legolcsóbb árban kapható

füszerüzletében 
Nagyörvény u. 104Engelmann Maliin
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Jó bor és pálinka a Szeszfőzdénél
literanként is kapható. ______

Visszahelyezték állásába a felfüggesztett
kórházi alorvost

Elutasította a közigazgatási bizottság a fegyelmi határozat
elleni felebbezést

Csongtádvármegye közigazgatás: bizott­
ságának múlt havi ülésén bejelentette az al­
ispán, hogy a kórházban büntetésképen töb 
beteget az elmebetegek közé zártak és emiatt 
tír Bartha Vilmos alorvost állásától' felfüg­
gesztette, ellene a fegyelmi vizsgálatot el­
rendelte.

A közigazgatási b zottság jóváhagyólag 
tudomásul vette az alispán bejelentését, dr. 
Bartha Vilmos alorvos azonban a fegyelmi 
határozatot megfelebbezte.

Dr. Csergő Károly alispán a közigaz­
gatási bizottság tegnap délelőtt tartott ülé­
sén tett jelentést a korház ügyében történt 
ezen újabb fordulatról. Részletesen ismer­
tette a fegyelmit megelőző vizsgálat ered­
ményéről felvett jegyzőkönyveket. Felolvasta 
a vizsgálatot bevezető feljelentést, valamint 
a Bartha Vilmos dr. alorvos, dr. Rimély 
Dezső igazgató-főorvos és több ápolónővér 
kihallgatásáról felvett jegyzőkönyveket, me­
lyekből megállapította, hogy tényleg az örül­
tek közé zártak három olyan beteget, akiket 
mint rendes betegeket vettek fel ápolás végeit 
a megyei közkórháziba. Az alorvos és az 
igazgato-föorvos azt mondták kihallgatásuk 
alkalmával, hogy az őrültek közé zárt leá­
nyok »elmebeteg benyomását keltették«, a 
maga részéről azonban mégis megengedhe­
tetlennek tartotta, hogy fenyítékképpen elme­
betegek közé zárják a kimondottan nem ideg­
bajos egyéneket. A fegyelmi vizsgálatot meg­
előző eljárást ezért rendelte el a kórházi al­
orvos ellen, aki az idevonatkozó határoza­
tot megfelebbezte.

Dr. Bartha Vilmos alorvos felebbezését 
olvasta fel ezután az alispán, melyből meg­
állapította, hogy az elmebetegek közé zárt 
leányok különböző rendetlenségeket követtek 
el a kórházban. Ettől eltekintve, hangsú­
lyozta az alispán, hogy a kórház hírnevét 
teljesen aláássa, ha a rendes betegeket bün­
tetésképen az őrültek közé csukják, amit a 
kórház érdekében nem hajlandó eltűrni. Az 
alorvos felebbezésében részletezett tények 
nagyban enyhítik Bartha Vilmos dr. eljá­
rását. Javasolta ép ezért, hogy helyezze őt 
vissza állásába a közigazgatási bizottság, a 
fegyelmi vizsgálatot azonban a legteljesebb 
szigorúsággal folytassák le ellene.

Szedlacsek István hozzájárul az alispán 
előterjesztéséhez, kéri azonban, hogy talál­
jon módot a kórházban gyógyulást kereső 
rendes betegek nyugalmát veszélyeztető ren­
detlen és goromba betegek megfékezésére.

Dr. Zobay Ferenc kir. ügyészségi alel- 
nök szükségesnek tartja., hogy az alorvos 
felebbezésében előadottakat külön is tegye 
vizsgálat tárgyává az alispán. Az alorvos 
ténykedését egyébként rendkívül enyhíti, hogy 
a felolvasott iratok tanúsítása szerint »a köz­
kórház vezetőségének részbeni hallgatólagos 
hozzájárulásával« csukták a betegeket az 
őrültek közé.

Böszörményi Jenő megjegyzései után a 
bizottság Bartha Vilmos dr. felebbezését el­
utasította. Az enyhítő körülmények figye­
lembevételével állásába visszahelyezte, azon­
ban a fegyelmi vizsgálat megindítását el­
rendelte ellene.

Kecskeméti zongora™ 
készítő és hangoló

a nagyérdemű közönség szives figyel­
mébe ajánlja, hogy egy zongora teljes 
tisztítását és javításét 12 pengőért 
vállalja. Javításokat és börözéseket 

szakszerűen végez

Kramberger Lipót
Szives jelentkezéseket a Tudományos 

Mozgószlnház címére kér. 
Telefon : 92 szám.

Csütörtökön, április 12-én két előadás. 
Az első este pont 6 órakor mérsékelt, a 
második este 8 órakor kezdődik rendes hely- 
árak mellett. Színre kerül A bestia, 8 felvo­
násban. Főszereplő Monte Blue. Az ősi ösz­
tönök küzdelme a kultúrával. Izgalmasan 
megrázó. Szédületes párbaj! Minden idegszál 
vcszedclemb n. Rod la Roque hasonmása: 
Monte Blue játsza meg benne a főszerepei. 
Gaumont és Magyar Híradó.

Szobafestést
ctmfestést, épület 
és bntomázoldst 

bármilyen kivitelben
elvállal

SZABÓ MIRE
festő és mázoló mester I. Törs 
Kálmán-u. 14 és Klauzál-u. 7/a.

Hófehér darabos
Ml <56636

és M. Á. K. portland

minden mennyiségben a legolcsóbban 
kapható házhoz szállítva

Pólya Sándornál
Rákóczi és Kunszentmártoni ucca sarok.

Szentes földje sok feltárásra 
várd kincset rejt magában
Magyarország népvándorláskori művé­

szetének iegnevezetebb lelőhlyei közé tarto­
zik Szentes, sőt e téren is a legfontosabbak 
között cm ti a régiség- és mütörténeti szak­
íród alom, ahol a keleti, vegyes elemeket fel­
tüntető nomád kultúra más magyarföldi kul­
túrával1, mint a rómaivá! és avarkorivaJ való 
keveredés nélkül jelentkezik, ellentétben az 
egykori Pannónia, vagy Dácia sirmüveivei, 
hol a provinciális kultúra nyoma mindenütt 
kimutatható. E megállapítás a magyar tu­
domány hivatalos képviselői részéről történt, 
beható tanulmányozás eredménye nyomán, 
igazolva Csailány Gábor álláspontját, amellyel 
a csongrádmegyei s Így a szentesvidéki sír­
ni ez ők bronz ővgarniturált és egyéb műtár­
gyait a K. u. V század legelején az Alföl­
dön megjelenő hunoknak tulajdonítja. Ennek 
a körülménynek tudható b az is, hogy a 
csongrádmegyci múzeum jelentőségben és ne­
vezetességben oly nagy mértékben emelkedett 
a tudomány szempontjából. Ezek után érthető 
tehát, hogy a szakkörök a legnagyobb fi­
gyelemmel kísérik a szentesi muzeum ásatá­
sainak eredményét s ennek ma már sok olyan 
megállapítást köszönhetünké amelyek nóvum­
ként, sőt bizonyos fokú szenzációként hatot­
tak a közelmúltban.

Dr. Csergő Károly alispán megértő tá­
mogatása következtében a vármegye most 
több olyan műszerrel szerelte fel a múzeumot, 
amelyeket tovább a kutató munkában s az 
anyag feldolgozásánál nem nélkülözhetett. Az 
ősszel Berekháton foganatosított ásatást, de 
főként a most befejezett nagyhegyit Ju­
hász János szőlőbirtokos földjén — már ezek 
igénybevételével vitte keresztül a múzeum 
igazgatósága, sok olyan leletet, felvételt, raj­

zot gyűjtve össze a publikálás céljaira, ame­
lyekkel úgy a berékháti, mint a nagyhegyi 
hun temetők fontosságát a kellő módon ki 
lehet domborítani.

A berekháti temető még csak egy kis 
részében került feltárás alá. Itt Buzi Farkas 
Imre földtulajdonos beleegyezésével az ara­
tás után ismét megindul a munka. A nagy­
hegyit azonban egyelőre befejezettnek kell 
tekinteni, mivel Juhász János tulajdonát tevő 
szőlőt már átforgatták, a szomszédos rész 
birtokosa pedig uj tőketelepités gondolatá­
val ezidőszerint nem foglalkozik. Berekhá­
ton eddig 98 sir került feltárásra, ez azonban 
minden valószínűség szerint meg fog sza­
porodni. A Nagyhegy összesen 139 sirt adott. 
Az elmúlt év tavaszán ebből 75-öt, a többit 
pedig az idén, február és márciusban tárta 
fel a muzeum igazgatója.

Mindkét temetőnek leletei az V. szá­
zadra, illetőleg a hunokra utalnak. A műtár­
gyak stílusa, a művészet elemeinek vegyi- 
tetlen keleti jellege a korhatározást pontossá 
teszik s újabb bizonyságot szolgáltatnak ar­
ra, hogy Szentes környéke a hun időkben 
meglepő szépen volt betelepülve, a kultúra 
egyik gócpontjának tekinthető, minek követ­
keztében a vidék politikai jelentőségét sem 
lehet kétségbevonni. E tekintetben a jövő bi­
zonyára újabb adatokkal fog szolgálni s mi­
helyt a muzeum akár a vármegye újabb Wa­
rn ogatásával, akár a város és társadalma 
vagy intézmények és egyesek áldozatkész 
megértése ezt lehetővé teszi, átvizsgálás alu 
kerülnek olyan területek és határrészek is, 
amelyek az eddigi eredmények útmutatása 
alapján obügóba kerültek.

IradsfoisasMonj festetik
azonnali felvételre Müller Gyu’a 
gabonák *:re »kedő i rod áj ban ^
Vásárhelyi ucca 28. szám.

A nagyérdemű közönség szives fi­
gyelmébe ajánlom, hogy

«Zöldfa» vendéglőben 
és szállodában

állandóan elsőrangú házikoszt és 
minden időben tiszta, kényelmes, 
újonnan berendezett szállodai szo­
bák kaphatók. Minden tekintetben 
pontos és lelkiismeretes kiszolgá­
lás. Tisztelettel:
SZÉKELY LAJOSNÉ tulajdonos
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Nagykörösön ap- 
20-án, JVUnd^en- 

fltmiklóson es Ceg-
JídeW országos

& előtt kérjen ár­
iától.

„tették, hogy Pető 
Íca 43. szám alatt 
U'os Széchenyi u. 
tyája megharapta

láor
Budapest, 555.6

t!5a9n. Közben 12

i élelmiszerárak.
I'Újság Morse-tan-

a gyermekeknek, 
időjárás.

iadója: Teöreökné

kari hangverseny 
polaterméből. Ve- 
a Zeneművészeti 

i-délután. 
te 
ita.
zremüködnek: Pé- 
Ekker Szidi, Mo­
ts Palásthy Lászl- 
T'Jbor 
hírek.

jiiar vonósnégyes

zolást
[jobb kivitel- 
(észitek.

TÁL
ücca 12 sz.

mesterétől.

sz. rendeletre, 
megjavítására 

losit. a gazda- 
felhívom, az- 

atárideje 1928.
losszabbitatott.

sz. hivatalos

ni is hó 7.
Egyesi s. k.

%ármester.

hordva
ban.

J°s kisleányt ki- I 
2385 I 

nátiyu krémmel I 
“vitéz Váradu- 
használ hozzá.

rsenés hu- 
Jtünik. , d8. 

l“rtén vitéz Vá- 
1603

kiugra­
tható lapunk

Elrontott gyomor, bezavarok, vmehjqvs ! 
kellemeten szájíz, homlokfájás, láz, székszo- 
rulás, hányás vagy hasmenés eseteinél már 
egy pohár természetes »Ferenc József« kese- 
rüviz gyorsan, biztosan és kellemesen hat 
A gyakorlati orvostudomány igazolja, hogy 
a Ferenc József viz használata a sok evés és 
rvás káros következményeinél igazi jótéte­
ménynek bizonyul. Kapható gyógyszertárak­
ban. drogériákban és füszerüzietckbcn.

Sztnb tz
Hz Országos Operettszinház vendégjátéka.

Az Országos Operettszinház e hó 18-án 
kezdi meg Szentesen 18 napos vendégjátékát. 
Bemutató előadásul színre kerül: János vitéz.
A társulat főerőssége: Budai Ilonka, a kassa- 
pozsonyi színház volt primadonnája, Kálmán 
Manczi énekes és táncos szubrett a szentesi 
publikum regi kedvence, Trillap Ilonka, a void 
szegedi színház naivája, Csapó Ildikó, a kecs­
keméti színház volt komikája, Szakács Rózsi 
nagyváradi színház volt anyaszinésznője, 
Földvári Sándor a miskolci színház volt bari­
tonistája, Kristó Ferenc a debreceni-szegedi 
színháznak volt bonvivanja, Ekees Ferenc a 
kecskemct-kapusvári színház volt táncos-ko­
mikusa, Binder Károly, a müncheni opera 
tenoristája, Lédeczi Antal buffó-komikus a 
nyíregyházi színháztól, Váradi Ede' jellemko­
mikus a pozsonyi színháztól, Földvári Sán­
dor igazgató, a kolozsvári színház volt jel- 
lemszinésze, Angyal Dezső, a szegedi színház 
volt titkára. Ezenkívül 12 tagú karszemély­
zet, 8 tagú zenekar. A zenekart Bet h len- 
Bruckner László karnagy, a kaposvári színház 
volt igazgatója vezényli. Hat tagú műszaki 
személyzet.

Tekintettel a nehéz gazdasági viszonyok­
ra, a helyárakat 50 százalékkal leszállítot­
tuk, vagyis a legdrágább hely 1 pengő 50 
fillér, a legolcsóbb hely 30 fiiér.

A műsor a legközelebbi falragaszokon 
látható. A bérletgyüjtést Angyal Dezső, a 
színház titkára a mai nap folyamán mái- meg- j 
kezdi. I

ALFÖLDI ÚJSÁG

Főszer-, csemege 
és mannáidra

szükségletét már most szerezze be,
mert a legkitűnőbb minőségű 

és legfrissebb árut
IZagg Ferenc acca 3 szdm
a Mozi mellett dr. Vajda-féle ház­
ban lévő üzletemben mindenkor 
pontos, lelkiismeretes és elő­
zékeny kiszolgálás mellett a

legjutányosabb áron hapcija.
Egy próbavásárlással győződjék meg, 
hogy milyen előnyöket nyújt ha szük­
ségletét üzletem en szerzi be. — Szi­
ves pártfogását kéri kiváló tisztelettel;

) Gyarmati István
fűszer és csemege kereskedő.

KÖLCSÖNT
közvetítek a legrövidebb idő alatt és 
pedig törlesztéses kölcsönt teljes ki­
fizetéssel 7 és fél % kamat alapon, — 
kötelezvény kölcsönt fél évenkén 4 
és fél % kamat mellett, váltókötcsönt 

előnyös kamat mellett

Toffler Lázár
B . Harucker-u., Schwarcz-pék féle ház.

3ól és olcsón
rabázbodiiat

ha ruhájához szükséges szövetet több mint 
100 szövetmintát tartalmazó mintagyüjte- 
ményeinböl rendeli — Levelezőlap meghí­

vásra azonnal megjelenek

FAZEKASSÁNDOR
térti szabó Zrínyi ucca 13 szám.térti szánó zrínyi ucca u szám.

Eladó egy jó állapotban lévő vasáűványos 
mángorló, egy jó szekrény és egy vászodkof- 
fer. dm • tiaddhévtedban. 1741

napihirek
TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, április 11. Rom. kath. Leo pápa 
Protestáns: Leó. Nap két: 5.20 órakor,
nyugszik: 6.43 órakor. Hold kél: 0.18 
órakor, nyugszik: 8.30 órakor.

Időjárás: Délnyugati légáramlássad a fel- 
hözet növekedése és további höemelkedés, 
később rosszabbodás valószínű.

— Hivatal vizsgálat a közkor házban. Az 
elmultt hónapban éves hivatal vizsgálatot 
tartott az alispán a vármegyei közkórház­
ban, a kisteleki szolg-atoirói kirendeltségnél, 
valamint a főispánnal együtt a kiskündorozs- 
mai szóigabirói hivatalnál. A hivat aivizsgá- 
fmuh alkalmával felmerült kifogások meg­
szüntetése iránt a kellő intézkedéseket mcq- 
tették.

— Megfelebbezték a mezőgazdasági bi­
zottsági tagválasztásokat. Varga József Kisér 
ucca 24-d. szám alatti lakos felebbezést a- 
dott be a mezőgazdasági bizottsági tagvá­
lasztás ellen. Az 1920. évi XVIII. te. 7. pa­
ragrafusára való hivatkozással az első cso­
portbeli tagok megválasztását kifogásolja.

— A derékegyházi ld nem elégített föld­
igénylők ügyében Skultéty István értesítette 
a várost, hogy azoknak az ügyében, akik 
meg nem kapták meg a nekik Ítélt földet, 
március 15-én javaslatot tett az OFB-hoz 
arra nézve, hogy ezek az igénylők melyik 
ingatlanból legyenek kielégitendők. A ké­
sőbbi utasításhoz képest ebben az ügyben 
pótlóan fog intézkedni.

— Kijavítják a rossz állapotban lévő 
megyei utakat. Az elmúlt hónapban az ál- 
lamépitészeti hivatal kirendeltség főnökével 
együtt beutazta az alispán a szentes—aradi, 
szentes—nagymágocsi, szentes—mindszenti, 
szeged—csongrádi, mindszent—kisteleki, kis- 
kundorozsma halasi, kiskundorozsma—maj- 
sai, szeged sándorfalvi és szeged—tápéi tör­
vényhatósági közutakat az utak állapotának 
megvizsgálása és az esetleges hiányok és 
rendellenességek megszüntetése végett. Az 
utszemle eredményeképen a legrosszabb álla- j 
pótban lévő útszakaszokat még az idén rend- j 
behozzák. ■

Aki a kapukilincsre haragszik. Kátai 
Pál Imre Vásárhelyi ucca 42. szám alatti la- ' 
kos feljelentést tett a rendőrségen, hogy va- J 
la mi ismeretlen tettes uccai nagykapujának 
vaskilmcsét már kétizben egymásután letörte. ! 
A kilincstörő éjszaka garázdálkodott s való- j 
szinüleg fejszét használt. Sejtelme sincsen, 
hogy ki lehet a garázdálkodó. A rendőrség 
a különös bűncselekmény ügyében megin- J 
ditotta a nyomozást.

— Állítólag Csongrádon látták az el­
tűnt Smolka Lászlót. Hirt adtunk arról, hogy 
Smolka László kereskedőtanonc már tizedik 
napja eltűnt hazulról s azóta nem került elő. 
Tegnap olyan hirt kapott a rendőrség, hogy 
Smolka Lászlót husvétkor állitöliag Csong­
rádon látták. Errevonatkozóan megkeresték a 
csongrádi rendőrkapitányságot, de onnan ed­
dig még nem érkezett válasz.

— Megfelebbezett tanácsi határozat. 
Tóth László Rákóczi Ferenc ucca 43. szám 
alatti lakos a közgyűléshez megfelebbezte 
a tanácsnak azt a határozatát, amellyel a 
Bartha János- és Rákóczi Ferenc ucca sar­
kán építendő trafikbódé felállítása iránti ké­
relmét el utasította.

A filharmonikus zenekar ma este 8 
órakor összpróbát tart. .

Itt a tavasz!
A csalóka napsugártól könnyel­
műbbek lesznek az emberek, 
sutba dobják a melegebb ruhát, 
elfeledik, hogy az időjárás sze­
szélyes és már kész a

meghűlés
nátha

torokMjds
reuma

hőszvény
sőt örülni kell ha komolyabb 
baj nem lesz!

Kellő óvatossággal
sok bajnak elejét lehet venni és aki 
féld az egészségét, az legyen előre­
látó! Minden háznál nagyszerű szol­
gálatot tesz ilyenkor 1 üveg valódi

1

I I a i as a
uedz, enyhít, erősít, fájdalmakat csillapít 1

— Mazfchr (lrna az elhunytak kfldfld-
véért) a csütörtökön reggel hat órakor és 
délelőtt félitiz órakor kezdődő istentisztelet 
keretében az izr. templombán. Izr. hitköz­
ség Elöljárósága.

x T. olvasóinknak! Érthető az az óriási 
érdeklődés, mellyel a nagyközönség a m. 
kir. osztálysorsjegyek iránt viseltetik. Az utób­
bi hetekben ismét sokan nyertek és lettek 
egyszerre gazdagok. Az uj sorsjátékban is 
a jutalom 300.000 pengő, a főnyeremény 
200.000 pengő, úgy hogy egyetlen sorsjegy - 
gyei egy fél millió pengő nyerhető. Húzás áp­
rilis 14-én kezdődik. Sorsjegyek ára: egész 
20 pengő, fél 10 pengő, negyed 5 pengő, 
nyolcad 2 és fél pengő. Hivatalos tervet és 
részletes felvilágosítást az összes főárusitók 
ingyen és bérmentve küldenek.

Legelőjárás a csongrádi
„BUKROSON“
az idei legeltetésre még néhány kapható. 

Cim a kiadóhivatalban

Gfapjffil, tollad

a legmagasabb árban vá­
sárolunk, gyapjúra előle­
get a legelőnyösebb felté­

tel mellett folyósítunk

Lederer József és fia
toll- és gyapjukereskedők- 
rkadi N. Antal ucca 17.

TEMESVÁRT 
és SZOLCSÁNY1

Szent s, Rákóczl-tér 4. szám.
Telefon : 22. Telelőn t 22.

Uj búzára zöld hitelt
legelőnyösebben folyósítunk.

Bűzét és mindenféle terményt
legmagasabb napi áron vásárolunk

Rnrpa és mindenféle dnra
állandóan a legolcsóbb napi áron 

kaphatók

Viszonteladóknak
árkedvezmény.r) I 

>1
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Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi 
Részvénytársaság Gáztörész és Téglagyára

kiváló minőséé» építkezési és ' reSIeSéséM
Iával, cseréppel öli az építtető közönség renaeiReze&ere.

FAKSz építkezési kölcsönt élvezőket eredeti Faksz-ár&ken 
gondosan és méltányosan kiszolgáljuk.

ÉPÍTÉSI ANYAGOK: mész, cement, kőpor kicsinyben és nagyban.

IPARTELEP : 5, 77. : Telefonok : 72. VÉROtl IRODA
Nagynyomás 66.

A vasúttal szemben.

— A berekháti iskola bezárását java­
solják. Dr. Péter Pál kerületi orvos jelentette, 
i polgármesternek, hogy a berekháti iskolai 
;anitónő 4 éves kisleánya, Gajzágó Jozefa 
tányéréban megbetegedett. Miután a tanti ó- 
íöi lakás az iskolaépületben van, a kerü- 
eti orvos az "iskola sürgős bezárását java­
solja.

— Sövény háza nem kap patikát. A nép­
életi miniszter a csongrádi ötödik gyógy­
szertár felállítását engedélyezte és annak jo­
gosítványát Nagy Elemér gyógyszerésznek 
adományozta. A Sövényháza község részé- 
•e kért gyógyszertár felállítása iránti kérel- 
net elutasította a miniszter.

— Iparengedélyt kért Boross Sándor 
Sáfrány Mihály ucca 43. szám alatti laikos 
tűzifa-, termény kereskedésre és bornagyke­
reskedésre.

— fltd megtalálta Papp György kertész 
részére kiállított Faluszövetség elismerő ok­
levelét és azt Nyíri ucca 17. szám alá, vagy 
az Alföldi Újság kiadóhivatalába beszolgál­
tatja, illő jutalomban részesül.

— A búzáért 31.50 pengőt fizettek a 
szentesi kereskedők a tegnapi napon.

x Plohn-Áruházban jót a legolcsób­
ban lehet vásárolni, ez a meggyőző­
dése a n. é. közönségnek. Szállóigévé 
vált már az a mondás: Plohn-Áruház 
a legolcsóbb.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA ERNŐ

Üzlethelyiség a Risplac-téren
(Lőwy Imre üzle’e melleti) szen­
naira kiadó. Értekezni lehet Lőwy 

Imre kereskedővel.
2300

Válogatott dióbél, mandu­
la, mogyoróbél, gyümölcs­
ös szilvalzek.Borok és 
likőrök, szeszes italok a 
hirdetett áraknál is ol­

csóbban vásárolhatók

Schultznál, a posta 
mellett.

Erfurti vetemény és kerti vl- 
rágmagvaimat ajánlom, vala­
mint szegedi édesnemes cse­
mege paprikámat nagyban és^ 

kicsinyben.

Kiadó Horváth Mihály ucca 14. szám alatt 
3 szobás lakás, azonnal elfoglalható. Érte­
kezni lehet Orosz festéküzletében, Kossuth 
tér 4. szám. 2274

Br. Harucker ucca 16.
A Kenyérgyár épületében.

Többszörösen
dijjazott tenyészetből eladók két éves 
magyar bikák. Nagyon szép példányok ^ 

Cim a kiadóhivatalban.

Fagy és rothat mentes 
egészséges takarmány

burgonya
Étkezési burgonyák 10 fillértől kezdve. 
Waggontételnél a mindenkori legol­

csóbb napiáron szállít
Pólya Lajos kereskedő ö,6»

Mielőtt
sírkövet, sirkeretet
vásárol, tekintse meg raktáramat.

la portland cement, kőpor 
eladás. — Mindéi nemű 

cementcsövek

FáLFiY-náL
Slmonyi Ernő ucca 7. szám

Gyászrahák
nagy választékban

Molnár-Áruház
Kossuth-utca 8 szám.

Tudatom a nagyérdemű közön­
séggel. hogy nagyobb mennyiségű

Izsáki nád és 
mennyezet nddszővet

kisebb és nagyobb mennyiségben, 
valamint drótkerítés mindenfajta 
kivitelben jutányos áron kapható

Korsós Nagy Sándor
nádfonó telepé. (A vasút mellett.)

Ha jó és pontos órát
akar, vásároljon és javíttasson

3dmfeor órásnál aköÄ
Minden nálam vásárolt és javított órához Írás­
beli jótállást adok. — Veszek és becserélek 

régi ékszereket.

Felhívás
Villanyerőre berendezett medern 
késes és müköszörüs üzletemet 
Kossuth ucca 26, Dóczi fűsze­
res mellett megnyitottam. Főtö­
rekvésem oda irányítom, hogy 
tisztelt vevőimet

lenalEsábban ts lenaontosHbban
kiszolgáljam. Javítások és köszörülések 
pontosan és jótállás mellett eszközöl­
tetnek. — A n. é. közönség szives

pártfogását kérem

Kraíiel Lajos
késes és müköszörüs mester.

Műtrágya
minden mennyiségben kapható

OROSZ ISTVAR
festéküzletében, Kossu h-tér 4. sz.

Nincs drágaság
ha

Szépe Által
üzletében vásárol, ahol

1 üt. 2 éves rizling bor . . . P 110
1 üt. 2 sves vörösbor, nehéz . „ 1 30
1 lit. 1925. évi tokajvidéki . . „ 140
1 lit. kisüsti szilvórium . . . „ 3 20
1 lit. kisüti törköly . • • • „ 3 20

Ugyanott minden fűszeráru 
legelőnyösebben kapható. ;

Betörés a
. to- Szabó 

számú házában b 
Szabó Ferenci 

távozott hazulról 
konát ment mec' 
san lezárta, az" 

Amikor a hűd 
hazaérkezett s kJ 
o< bbenéssel taoaJ 
tetörő járt a házba 
az ajtó zárja le 
ruhanemück össze, 

Szabó Ferenci, 
sietett s jelentést u 
tivek a károsultul 
hogy a tettes az (
ruhanemüeket,
göre tehető. 
követték el, a 
kásától. A tettes", 
rős lehetett, aki 

I tartózkodik otthon j 
nálta fel tettének, 

A rendőrség] 
főtt meg a vaknJ 
A szomszédokat1 
az említett idő « 
tapasztaltak. Nyilv 
lamelgik éjszaka I

Motorkel
, Nagypénteke;
■ baleset történt CsI 
• Gyurinovics Dezst
1 szám alatti lakos,
■ nan vásárolt Arié 
1 ján igyekezett P-J 
I térig baj nélkül

kor a falun tiiha 
I torral nekiszaladt, 

az oldalkocsit <
\ a vezető pedig 
: regből.
( Gyurinovics.
! horzsolások inán 
1 az oldalkocsi azoii 
1 s maga a motor

Bicskázásl
Husvét másmj 

I tént a Nagymág 
Nyilas Kálmán V. 
szembetalálkozott 
illető megszólitotr 
tett, a vita eggr 
haragos a 
káját s egyene 
last. Az a szil 
fejét, de ezzel^ 
bicska végighar1 
a szájáig hata 

Nyitás Ká 
. litották a szent«
! tolták, hogy sér' 
i gyűl. A brutális 
j őrség nyomoz,

Ha épít
háza alapzatát és lábazatát 

verpeléti fehér terméskőből
építse meg. A téglánál szebb 
olcsóbb és örök időre men­
tesül a renoválástól
Árajánlattal czivesen szolgát a bánya 
képviselője

Zoltán fatoshedá
Meghűlés, latfoenza tüneteinél, vagy más be­
tegségnél jói bevált héziszert, a Hoddin sós- 
borszeszt használja. Jutányos árban kapható 
a Toldi téri pavilonban. Üres üvegeket mél 
lányos áron visszaveszek. ________

I _ Szentes
; mat, tekintettel
' kívánom fejezni 

akarom gyűjteni 
lőttéi és közszer 
zsökös szentesi 
kát. Felkérek " 
ebben a mun 
adatok az a 
Iád eredete (I 
mióta birtokos, 
gyónt (beháza: 
kereskedelembe" 
nak, kik vittek i 
Iádból? Kihalt 
rek hasonló ad 
hető rövid, de 
rek. Az egyes 
„Alföldi Újság«
juttatni. Nagyon 
tokában valamely

)4 szám ala 

izletcben, bog

72 szám alat 
na u- 216

'j.re Vida Jc 
.192 szám alatt 
’ 1 239
hSz kiadó And 
Ispe 240
; lakás, hozzával 
1 gu«a 87. 240 

"'ház. ÉrtehezrmU 240

•ük Lichtensteit 
íésében. 139 

Stamme 
215:

Eán&ozik. Cim 
1 223

vesz Dosztop h 
xjm-ut. 207 
j Busi Imre épük 
my ucca 95. 

"felvétetik Szé 
232:

'felveszek Boko 
ácsmester. Kur 

234
jióncnak felves: 
I ucca 7. Ugyanot 

235'
irodai munka 

k Cim a kiadó 
2401

ítél kapható Deál
212(

.dó 8 HP gőz­
fizetésre. Páv< 

135^ 
ke beendlizést < 

Pannika Pipacs
_______ 2149

[Szondy ucca 16 
208Í

■ugyanott.

1 Bercsényi ucca
_______  2073
Kió Sárgapart 7 

2079 
[kies, elsőrendű 

2222 
ucca 59~ 

2213 
i egy 16C 

ucca 43. 
2208 

I ostorfával e- 
2207 

- akácfák 
ijlatt. 2206 

Honvéd
____ 2205
ó I kórházi ker- 

2204 
I Deák Ferenc 

2195 
és olcs ó 

2170

együtt
2171

Cicat-

1 ^ zsindely- 
V161 Szondy uc-

Nyornetott az »AttökM Újság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájába* Szentesen.

"n— -----  2153
Horváth Bálint-

2325
tokában valamim,J81 kitüntetett

is sziveskedien '«T "w oieson
Sima László-

wu“ina ja-
1 ®látt olesóri 

2343


